习近平总书记考察盐城重要指示精神在我市经济条线引发热烈反响

在推进中国式现代化 盐城新实践中实干争先

□本报记者集体采写

近日,习近平总书记来盐城考 察并作出重要指示,在我市经济条 线引发热烈反响。大家纷纷表示, 要深入学习贯彻习近平总书记考察 盐城重要指示精神,牢牢把握高质 量发展这个首要任务,全面落实"四 个走在前""四个新"重大任务,传承 发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗 争、敢于胜利的精神,不断提升推动 经济高质量发展的能力和本领,全 面推进中国式现代化盐城新实践迈 出坚实步伐。

砥砺奋进 为经济发展注入新动能

"在深入开展学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主 题教育的关键时刻,习近平总书记 首次到盐城考察并作出重要指示, 饱含着对盐城的巨大关怀和深情 厚爱,为我们推进中国式现代化盐 城新实践作出了战略指引、注入强 劲动力。"市发改委主任臧冲说, "接下来,我们将把学习好、宣传 好、贯彻好习近平总书记考察盐城 重要指示精神作为当前和今后一 个时期的首要政治任务,把开展好 主题教育与推动当前工作密切联 系起来,全面落实'四个走在前' '四个新'重大任务,以建设绿色低 碳发展示范区为总抓手,全力推动 产业动能提升、重大项目提速、营 商环境提优、科技创新提效、区域 协同提质、海洋经济提档、民生保 障提标。进一步筑牢'稳'的基础、 增强'进'的动能、守住'保'的底 线,努力实现'规模、质量、效益、特 色'全面提升。"

"全市商务系统认真学习贯彻 落实习近平总书记考察盐城重要 指示精神,将新四军革命精神内化 为推动经济高质量发展的强大动 力。"市商务局局长郭庆生说,作为 开放型经济主管部门,要抢抓"一 带一路"、江苏沿海开发、RCEP等 多重叠加发展机遇,坚持高质量引 进来和高水平走出去并重,积极构 建高能级对外开放载体平台,畅通 盐城港"一港四区"等对外开放通 道,充分发挥绿电等综合比较优 势,增强对国内外高端资源的吸引 力,打造江苏沿海高质量发展新的 增长极,为全省建设具有世界聚合 力的双向开放枢纽作出更大盐城 贡献。

点书记的步履所至,满含关 怀;总书记的谆谆嘱托,寄予厚 望。"我们将深入贯彻落实习近平 总书记考察盐城重要指示精神,扎 实开展革命传统教育、爱国主义教 育,强党建、促引领,传承发扬不怕 困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜

利的精神,凝聚起优服务、促发展 的强大合力。"盐城市税务局党委 书记、局长卢李华表示,全市税务 系统始终坚持税收服务中国式现 代化盐城新实践的定位,推动政策 红利有效释放、营商环境显著优 化、征管改革纵深推进、队伍活力 全面激发,在"强富美高"新盐城现 代化建设中实干争先、展现税务更 大作为。

实干笃行 展现新担当作出新贡献

"习近平总书记考察盐城重要 指示精神,让我们倍感振奋、备受 鼓舞。"江苏银行盐城分行党委书 记、行长毛亮表示,"我们坚持金融 工作的政治性、人民性,将'客户优 先'贯穿于各项工作的全过程,引 导更多金融资源投向先进制造、绿 色低碳、科技创新、惠民富民等重 点领域,努力为实体经济发展提供 更多金融'活水'。"

江苏银行盐城分行将党建与 经营深度融合,发起设立盐城市 苏银乡村振兴共富发展基金会, 创设"盐阜乡村振兴·创富贷"等 特色产品,深度参与红色村镇建 设等。毛亮表示,"我们认真学习 贯彻习近平总书记考察盐城重要 指示精神,传承发扬不怕困难、不 畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精 神,努力锻造一支忠诚干净担当的 高素质专业化金融干部人才队伍, 为推进中国式现代化盐城新实践 贡献金融力量。"

"我们将深入贯彻落实习近平 总书记考察盐城重要指示精神, 严格按照市委、市政府部署要 求,以排头兵的姿态、主力军的 担当,踔厉奋发,勇毅前行,加快 推动黄海新区滨海港片区高质量 发展。"滨海县人民政府副县长、 江苏滨海经济开发区沿海工业园 党工委书记黄军说,将爱国主义 精神内化于心、外化于行,以绿 色转型为目标、以项目攻坚为抓 手,聚焦滨海港片区"5+3+2"重 点产业链,推进滨海经开区沿海 工业园功能材料、特种材料、生 物材料,以及滨海医药产业园大 健康产业发展,着力打造江苏省 石化产业拓展区、盐城市重大项 目配套区、滨海县化学药生产 区,为推进中国式现代化盐城新 实践贡献力量。

"我们深入学习领会习近平 总书记考察盐城重要指示精神, 切实把总书记对盐城的厚望重托 转化为感恩奋进的不竭动力,在 推进中国式现代化盐城新实践中 实干争先。"江苏射阳港经济开发

区党工委书记陈双喜说,传承发 扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗 争、敢于胜利的精神,坚定不移以 项目招引为主线、以项目推进为 抓手、以绿色低碳为底色,聚焦 "3+1+1"产业开展强链补链延链, 不断提升产业智能化、高端化、绿 色化水平,加快推进射阳港低 (零)碳产业园区建设,致力打造 绿电应用示范地、绿色产业集聚 地、绿色标准策源地,助力盐城绿 色低碳发展示范区建设。

"习近平总书记的深切关怀、 殷殷嘱托给了我们感恩奋进、再启 新程的政治指引,给了我们登高望 远、再创优势的战略指引,给了我 们实干争先、再谱新篇的行动指 引,给了我们守正创新、再燃激情 的精神指引。"江苏大丰经济开发 区党工委书记仇兆华说,"江苏大 丰经济开发区坚持把招商引资、项 目建设作为经济发展的'一号工 程',坚持头部企业招引,落地一批 市场前景好、投资收益高、带动能 力强的大项目、好项目,持续优化 营商环境,推动园区产业高质量发 展,努力在推进中国式现代化盐城 新实践中展现新担当、作出新贡 献。"

凝心聚力 点燃高质量发展"新引擎"

金风科技在盐城建成"五位 一体"的国内最大综合型海上风 电基地,落户盐城10多年,带动 30多家风电配套企业落户,以江 苏金风为龙头的风电产业集群累 计产值超1000亿元。"我们深刻认 识习近平总书记考察盐城的重大 政治意义、理论意义、实践意义, 更加坚定拥护'两个确立'、坚决 做到'两个维护',更加自觉地牢 记嘱托、感恩奋进、走在前列。 苏金风副总经理宁海峰说,"我们 将传承发扬不怕困难、不畏艰险, 勇于斗争、敢于胜利的精神,大力 推进科技创新和产业发展深度融 合,积极整合科技创新力量和优 势资源,不断提升生产效率和产 品质量,推动企业发展迈上新台 阶,为盐城绿色低碳发展示范区 建设贡献金风力量。

从晶硅棒到硅片要经过截、 开、磨、切四大工序,所有环节需 要的设备,盐城高测新能源科技 有限公司不仅能生产,而且做到 了国内市场排名前列。高测一期 10GW 光伏大硅片项目去年 10 月 达产,二期12GW光伏大硅片项 目正处于全面爬产阶段。盐城高 测总经理厉孟华说,"我们将以 习近平总书记考察盐城重要指示

精神为指引,坚持技术创新引领 行业高质量发展,聚焦高硬脆材 料切割领域构筑核心技术壁垒, 加大研发投入,不断提高研发效 率及研发成果转换率,打造技 术、成本及规模综合优势,提升 产品市场竞争力及品牌综合实 力,助力盐城新能源产业做大做 强做优。"

位于射阳县黄沙港镇的盐城 市怡美食品有限公司是一家集水 产品收购、加工、冷藏、出口于-体的企业,是拥有自主出口经营 权的国家农业产业化重点龙头企 业。近年来,该公司强化管理,狠 抓产品质量,拓宽销售渠道,产品 远销韩国、澳大利亚等国家。"我 们将认真学习贯彻落实习近平 总书记考察盐城重要指示精神, 凝心聚力做好企业生产经营各项 工作,为盐城经济社会高质量发展赋能加码。"盐城市怡美食品有 限公司董事长潘凤涛说,"在盐城 大力扶持民营经济发展的良好环 境中,公司借势黄沙港国家中心 渔港二期工程项目的东风,依托 做精食品加工区的有利时机,充 分发挥龙头企业的使命担当,助 力海洋渔业特色产业做大做强, 为盐城勇当沿海地区高质量发展 排头兵贡献力量。"

"习近平总书记首次到盐城考 察并作出重要指示,饱含着对盐城 的关怀和厚爱。这也更加坚定了 我们干事创业的信心和决心。 苏仁禾中衡咨询集团党委书记、董 事长梁泽泉说,"我们将更加自觉 地牢记嘱托、感恩奋进,凝心聚力、 实干争先,补思维短板、强能力弱 项,不断增强干事创业的主动性、 创造性。从革命传统中寻找智慧、 从红色文化中汲取力量,坚持做到 诚信经营、创新发展、艰苦奋斗、勇 于担当、服务社会,为盐城经济高质量发展赋能添彩。"

作为全球领先的光伏智慧能 源和能源物联网整体解决方案提 供商,天合光能在盐城经开区布 局设立3家制造公司,形成高效 光伏电池产能 18.5GW、高效光伏 组件产能 20GW,在大丰区布局 10GW 高效光伏组件和总投资 100亿元的储能项目。今年又在 东台市和亭湖区投资了高效光伏 电池、高功率组件项目。"习近平 电他、同次一本门。 总书记考察盐城重要指示精神, 对我们是莫大的鼓励和鞭策。 天合盐城基地设施经理李根说, "我们将传承发扬不怕困难、不 畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的 精神,坚守初心使命,抢抓发展 机遇,以踏踏实实的举措、实实 在在的业绩,助力盐城光伏产业 高质量发展。"